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Hatvanöt, tizenöt, öt. Hármas jubileumot tartottak a Halis István Városi Könyvtár munkatársai 
vasárnap. Az Ady utcában felállított sátorban egész nap meglepetésekkel, ajándékokkal és 
kreatív foglalkozásokkal várták a velük együtt ünnepelni vágyókat. Eddig ismeretlen, vagy 
kevésbé ismert oldalukról mutatkoztak be a könyvtárosok a születésnapi sátorban. A 
legkisebbek is találtak maguknak kreatív elfoglaltságot a munkatársak segítségével. A 
szülinapi ajándékkártyák, logók és pólók tervezője teljes munkaidejét szintén a városi 
könyvtárban tölti. W. Kovács Ágnes a Halis István Városi Könyvtár könyvtárosa elmondta: 
„Azért ezt a mintát választottuk a pólóra, mert ugye a bejáratnál ez a felirat szerepel, és 
igazából nekem azért szimpatikus, mert Kanizsán ez a könyvtár, tehát nem kell rajta lennie, 
hogy Halis István Városi Könyvtár, hiszen ez vagyunk mi, a Könyvtár.” 

A könyvtár igazgatója kiemelte, hogy ezen a napon természetesen nemcsak magukat ünneplik, 
hanem az édesanyákat is. „A mai napon azzal készültünk, hogy a város közönségével az utcán 
találkozunk, hiszen hármas ünnepünk van, sőt van egy negyedik is. Ezen a napon az anyákat 
köszöntöttük, köszöntöttük mindazokat, akik ebben az évben hatvanöt évesek, hiszen a Halis 
István könyvtár is hatvanöt éves ebben az esztendőben, sőt éppen május elsején a mögöttem 
lévő épület volt az, ahol elindult ez a szolgáltatás. De vihettek haza ajándékot azok is, akik 
tizenöt éveseket szeretnének köszönteni, hiszen a Halis István Városi Könyvtár új épülete 
habár már tizenöt éves, de újnak látjuk, éppen ebben az esztendőben töltötte be a tizenötödik 
életévét, és az a madártávlati kép, amely most már a város szimbólumává vált, az pedig öt 
éves.” - mondta Czupi Gyula. Oldtimer biciklizéssel, mesemondással, énekkel, ajándékokkal és 
meglepetésekkel várta a nagykanizsaiakat a hatvanöt, tizenöt és ötéves évfordulóját ünneplő 
városi könyvtár teljes kollektívája. 

 
1 Forrás: http://kanizsatv.hu/hirek/17399/65-ev/ 
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